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POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA PEMBUKAAN ASESMEN/UJI 

KOMPETENSI WAWANCARA BAGI PEJABAT 

PIMPINAN TINGGI PRATAMA DI LINGKUNGAN 

PEMERINTAH KABUPATEN WONOSOBO TAHUN 

2025 
1. Saya mengucapkan selamat datang sekaligus apresiasi yang setinggi-tinginya 

kepada Ketua dan seluruh Anggota Panitia Seleksi, yang telah bersedia 

bekerjasama serta mendukung Pemerintah Kabupaten Wonosobo dalam 

pelaksanaan Seleksi Uji Kompetensi/Wawancara bagi Pejabat Pimpinan 

Tinggi Pratama di Lingkungan Pemerintah Kabupaten Wonosobo. 

2. Selanjutnya, saya menyampaikan terima kasih kepada Badan Kepegawaian 

Daerah (BKD) Kabupaten Wonosobo dan seluruh jajarannya yang telah 

menyelenggarakan kegiatan ini. 

3. Pelaksanaan uji kompetensi ini, merupakan Langkah konkret dalam memastikan 

setiap Pejabat Pimpinan Tinggi Pratama memiliki akuntabilitas serta kinerja 

yang optimal pada tugas dan fungsinya. 

4. Untuk itu, perlu saya tekankan bahwa proses ini hendaknya dimaknai sebagai 

momentum yang dapat memperkokoh semangat pelayanan publik, memperbaiki 

kualitas kinerja dan memperkuat budaya organisasi yang berorientasi pada hasil. 

5. Saya percaya, Bapak-Ibu yang mengikuti proses uji kompetensi hari ini adalah 

orang-orang terpilih, yang telah membuktikan dedikasi serta kapasitas dalam 

mendukung jalannya roda pemerintahan di Kabupaten Wonosobo.  

6. apapun hasilnya nanti, apakah bertahan pada jabatan yang sama dengan saat ini 

atau bergeser, bahkan mengemban tugas yang baru, mari kita sikapi dengan jiwa 

besar, semangat positif, serta tekad untuk terus memberikan yang terbaik. 

7. Selamat berjuang, ikutilah seleksi ini dengan penuh kesungguhan serta 

kemampuan secara optimal  Siapapun yang terpilih nantinya, saya berharap 

dapat menjadi pemimpin unggulan yang mampu memberi dorongan nyata pada 

pembangunan di Kabupaten Wonosobo  

8. Akhirnya seraya memohon ridho Allah SWT dengan mengucapkan 

Bismillahirrahmanirrahim, maka Asesmen/Uji Kompetensi Wawancara 

Bagi Pejabat Pimpinan Tinggi Pratama Di Lingkungan Pemerintah 

Kabupaten Wonosobo Tahun 2025 secara resmi saya nyatakan dimulai.... 
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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA PEMBUKAAN ASESMEN/UJI 

KOMPETENSI WAWANCARA BAGI PEJABAT 

PIMPINAN TINGGI PRATAMA DI LINGKUNGAN 

PEMERINTAH KABUPATEN WONOSOBO 
 
 

SELASA, 29 APRIL 2025 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullohi Wabarokatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 

Yang saya hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Kepala Badan Kepegawaian Daerah Kab. Wonosobo; 

• Ketua Panitia Seleksi Rotasi/Mutasi Kab. Wonosobo, 

Prof. Dr. Hibnu Nugroho, S.H., M.H.; 

• Para Anggota Panitia Rotasi/Mutasi Kab. Wonosobo : 

- Prof. Dr. Slamet Rosyadi, S.Sos, M.Si; 

- Drs. One Andang Wardoyo, M.Si; 

- Dr. Icuk Rangga Bawono, S.H., S.E., M.Si., M.H.; 

- Priyo Purwanto, S.Sos, M.Si; dan 

• Hadirin serta Peserta Seleksi Yang Berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke-Hadirat Allah 

SWT, Tuhan yang Maha Pengasih, atas Rahmat, Hidayah 

dan Karunia-Nya, sehingga hari ini kita dapat dipertemukan 

dan bersilaturahmi, dalam kondisi sehat wal‘afiat. 

Mengawali sambutan ini, saya mengucapkan selamat 

datang sekaligus apresiasi yang setinggi-tinginya kepada 

Ketua dan seluruh Anggota Panitia Seleksi, yang telah 

bersedia bekerjasama serta mendukung Pemerintah 

Kabupaten Wonosobo dalam pelaksanaan Seleksi Uji 

Kompetensi/Wawancara bagi Pejabat Pimpinan Tinggi 

Pratama di Lingkungan Pemerintah Kabupaten 

Wonosobo. Semoga proses seleksi ini dapat berjalan dengan 

lancar dan membawa manfaat sebesar-besarnya bagi 

kemajuan daerah.  

Selanjutnya, saya menyampaikan terima kasih kepada 

Badan Kepegawaian Daerah (BKD) Kabupaten Wonosobo 

dan seluruh jajarannya yang telah menyelenggarakan 

kegiatan ini. Tentunya, Uji Kompetensi hari ini menjadi 

bagian dari upaya kita bersama untuk menjaga dan 

meningkatkan kualitas kepemimpinan di Lingkungan 

Pemerintah Kabupaten Wonosobo. Semoga melalui 

rangkaian seleksi ini akan dihasilkan Pejabat Pimpinan 

Tinggi Pratama yang memiliki kompetensi dan integritas 

dalam menjalankan roda pemerintahan yang efektif, serta 

mampu menunjukkan dorongan atas pencapaian target 

pembangunan daerah sebagaimana visi dan misi Kabupaten 

Wonosobo, sesuai dengan bidang kerjanya masing-masing.  
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Hadirin yang berbahagia, 
 

Pelaksanaan uji kompetensi ini, merupakan Langkah 

konkret dalam memastikan setiap Pejabat Pimpinan Tinggi 

Pratama memiliki akuntabilitas serta kinerja yang optimal 

pada tugas dan fungsinya. Lebih dari itu, kita tidak hanya 

mengukur kemampuan teknis semata, tetapi juga menilai 

komitmen kepemimpinan, integritas moral, serta kesiapan 

dalam menghadapi dinamika tantangan pemerintahan ke 

depan, yang sekaligus menjadi ruang refleksi bagi kita 

semua untuk menakar sejauh mana kontribusi terbaik yang 

dapat kita berikan melalui posisi yang kita emban serta 

dedikasi kita untuk kepentingan masyarakat.  

Untuk itu, perlu saya tekankan bahwa proses ini 

hendaknya dimaknai sebagai momentum yang dapat 

memperkokoh semangat pelayanan publik, memperbaiki 

kualitas kinerja dan memperkuat budaya organisasi yang 

berorientasi pada hasil. Saya harap, dari proses ini akan lahir 

para pemimpin yang tidak hanya cerdas secara teknis, tetapi 

juga matang secara emosional, visioner, dan memiliki jiwa 

pengabdian yang tulus bagi kemajuan Kabupaten Wonosobo. 

Disamping itu, saya mengingatkan bahwa jabatan 

adalah sebuah amanah yang setiap saat menuntut tanggung 

jawab, kepekaan, dan ketulusan dalam bekerja. Tentunya, 

rotasi ataupun mutasi bukan sekadar soal perpindahan posisi, 

melainkan bagian dari proses penyegaran, penguatan, 

sekaligus kesempatan untuk memperluas pengalaman 
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memimpin suatu organisasi, yang disertai dengan kekayaan 

wawasan sebagai bekal dalam meningkatkan kontribusi 

nyata kepada masyarakat. Saya percaya, Bapak-Ibu yang 

mengikuti proses uji kompetensi hari ini adalah orang-orang 

terpilih, yang telah membuktikan dedikasi serta kapasitas 

dalam mendukung jalannya roda pemerintahan di Kabupaten 

Wonosobo.  

Oleh karena itu, apapun hasilnya nanti, apakah 

bertahan pada jabatan yang sama dengan saat ini atau 

bergeser, bahkan mengemban tugas yang baru, mari kita 

sikapi dengan jiwa besar, semangat positif, serta tekad untuk 

terus memberikan yang terbaik bagi kemajuan pemerintahan 

Kabupaten Wonosobo yang semakin professional, 

responsive dan berintegritas. 
   

Hadirin Yang Berbahagia, 
 

Selamat berjuang, ikutilah seleksi ini dengan penuh 

kesungguhan serta kemampuan secara optimal, karena 

seleksi ini adalah strategi dalam rangka menempatkan sosok 

yang tepat dengan kompetensi dan kesiapan menjalankan 

tupoksi jabatan dengan sebaik-baiknya, sesuai dengan 

harapan pemerintah dan masyarakat.  

Siapapun yang terpilih nantinya, saya berharap dapat 

menjadi pemimpin unggulan yang mampu memberi 

dorongan nyata pada pembangunan di Kabupaten Wonosobo 

melalui berbagai bidang serta dapat menjadi teladan yang 
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baik bagi lingkungan baik pemerintahan maupun 

masyarakat.  

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf. Akhirnya seraya memohon ridho Allah SWT 

dengan mengucapkan Bismillahirrahmanirrahim, maka 

Asesmen/Uji Kompetensi Wawancara Bagi Pejabat 

Pimpinan Tinggi Pratama Di Lingkungan Pemerintah 

Kabupaten Wonosobo Tahun 2025 secara resmi saya 

nyatakan dimulai.... 
 

Selamat berjuang dan Semoga Berhasil. 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 
 

 

BUPATI WONOSOBO 

 

 
AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 

 

 
 


